



## **БОРОДАЙ ВИКТОР ИВАНОВИЧ**

*участник праймериз в поддержку кандидатов  
от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
в депутаты Государственной Думы ФС РФ  
по Федеральному избирательному округу  
на территории Ставропольского края*

### **Биографическая информация**

Родился в 1952 году в хуторе Бугулов станицы Курской Ставропольского края.

Воспитывался в казачьей семье (Терское казачье войско).

После окончания Бугуловской восьмилетней и Графской средней школ работал токарем в мехмастерских колхоза «Великая дружба» в хуторе Графский станицы Курской Ставропольского края и одновременно учился в Ставропольском сельскохозяйственном институте с последующим переводом во Всесоюзный заочный машиностроительный институт в г. Москве (в настоящее время – Институт комплексной безопасности и специального приборостроения).

Срочную службу проходил в пограничных войсках на советско-турецкой границе в Закавказском пограничном округе.

Закончил Высшую школу КГБ СССР имени Ф.Э. Дзержинского (в настоящее время – Академия Федеральной службы безопасности Российской Федерации).

Офицер контрразведки. Возглавлял структурное подразделение Управления по борьбе с терроризмом КГБ СССР. В настоящее время - старший офицер запаса по выслуге лет.

Имею опыт работы на руководящих должностях в производственной сфере, в том числе на предприятиях топливно-энергетического комплекса (ОАО «Нефтегазовая компания «Ставрополье»; НК «ЛУКОЙЛ-Ставрополь»; ЗАО «Топливо-энергетическая вертикаль – XXI век»). В экономику Ставропольского края привлечены инвестиционные ресурсы общим объемом более миллиарда рублей, осуществлялись стабильные поставки горюче-смазочных материалов, оборудования, сельскохозяйственной техники. Являлся инициатором и организатором благотворительных акций на Ставрополье.

Работал полномочным представителем Губернатора Ставропольского края и Главы администрации Мурманской области в г. Москве.

Возглавляемая мной компания принимала участие в реализации межрегиональных соглашений о сотрудничестве Ставропольского края с Архангельской, Мурманской, Нижегородской областями, Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким автономными округами.

Имею опыт законотворческой деятельности в качестве депутата, заместителя Председателя Комитета по делам Федерации и региональной политике Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации третьего созыва. Автор проекта федерального закона «О государственной службе российского казачества».

Принимал участие в избирательных кампаниях глав регионов в Ставропольском крае, Ямало-Ненецком автономном округе, Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и в Тюменской области, выступая в поддержку кандидатов в губернаторы, что способствует укреплению сотрудничества Ставрополя с указанными регионами.

Являюсь членом Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» со дня ее образования. Занимался партийным строительством на Ставрополье и возглавлял Ставропольское региональное отделение Партии «Единство» (преобразована в Партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ»). Избирался членом Центральной контрольно-ревизионной комиссии Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В течение более пятнадцати лет являюсь членом Президиума Международного делового конгресса (прежнее название – Европейский деловой конгресс; штаб-квартира – Берлин, Германия) – международной неправительственной некоммерческой организации, содействующей поддержанию диалога между политическими и деловыми кругами, межгосударственному сотрудничеству и экономическому развитию.

Вместе с Председателем Правления ПАО «Газпром» А.Б. Миллером и Ректором РУДН В.М. Филипповым являюсь Сопредседателем Парламентской ассоциации «Топливо-энергетическая вертикаль России» Государственной Думы ФС РФ (далее – Парламентская ассоциация). Цели Парламентской ассоциации – участие в формировании государственной политики в топливно-энергетическом, оборонно-промышленном комплексах, в машиностроительной, нефтегазостроительной, атомной, железнодорожной и в других отраслях; развитие межрегионального и международного сотрудничества. В контексте реализации государственной политики по импортозамещению в рамках Парламентской ассоциации в партнерстве с госкорпорациями работает Бизнес-центр «Импортозамещение. Продажи.», созданный при поддержке Председателя Правительства РФ Д.А. Медведева, надзорных и правоохранительных органов в ответ на существующие вызовы на пути продвижения на внутренний и внешние рынки товаров, работ, услуг российских предприятий. Национальный социально значимый проект Парламентской ассоциации – программа «ЖИЛЬЕ БЕЗ ОБМАНА», ориентированная на обеспечение жильем работников, пенсионеров топливно-энергетического комплекса и других категорий граждан, предусматривающая внебюджетное финансирование и бесплатное оказание покупателям риелторских и юридических услуг ([www.tevrus.ru](http://www.tevrus.ru); рубрика «Бизнес-центр «Импортозамещение. Продажи.»).

В качестве доверенного лица В.В. Путина принимал участие в избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации. Имею Благодарность от Президента России.

За заслуги в укреплении законности и многолетнюю добросовестную работу награжден Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Награжден военными медалями и почетными знаками.

С 2001 года – реестровый казачий полковник; советник войскового атамана Центрального казачьего войска (удостоверение № 772).

Мастер спорта СССР по греко-римской (классической) борьбе.

Женат, имею дочь и сына.

***Искренне Ваш,  
Виктор Бородай***